



据巴西媒体5月 24日援引美联社的报 道,美国奥运代表团 中超过80名运动员的 奖牌出现问题,已经 被送往里约奥组委请

摔跤金牌获得者

女子沙排名将凯

利·沃尔什的铜牌也出

道是否应该去换,她 说:"他们说可以换一

块,但我自己没想好是 不是要去换,因为这块

凯尔·施耐德是请求更 换奖牌的运动员之一, 他的奖牌背面有很大 的裂痕,他说到5月底 奖牌出现问题的美国 运动员会把奖牌送到 里约奥组委,但何时能 收到更换的奖牌还不 清楚。施耐德说:"损 坏并不是很严重,但如 果他们能给我一块新 的奖牌是最好的。"

《龙珠传奇》中欢脱演绎女版"韦小宝"

## 杨紫:和李易欢相似点 是不会太较真

崭露头角,12岁因为出演《家有儿女》中乖 格魅力征服了在场的所有人。 巧听话的学霸姐姐"夏雪"一角为观众所熟 知。虽然年纪尚轻,她早已是名副其实的 灵,聪明可爱,被网友亲切地封为"女版" 去,在影视圈里摸爬滚打了近20年的她有着 油腔滑调的确和韦小宝有几分相似,但自己 和年纪不相符的成熟与眼界。最近在北京卫 的表演并没有韦小宝那么"痞"。《龙珠传 视周播剧场热播的《龙珠传奇》中乐于尝试 奇》的编剧李亚玲曾经表示"李易欢"一角 各种角色的杨紫扮演了一位精灵古怪,爱玩 是专门为杨紫量身打造,被问及自己和李易 爱笑的小公主李易欢,剧集上映以来,大家 欢的相似之处,杨紫认为应该是自己的开朗 就已经被"欢喜夫妇"之间苏到爆炸的戏码 和宽容,"对很多东西我不会太较真,可能这 "甜到掉牙",杨紫更是在自己的微博中频繁 '自黑"。精湛的演技、随和的性格、努力打 拼的态度,或许是杨紫一路走到现在的至上 法宝。近日, 在北京电视台组织的媒体微信 群访中,杨紫与大家分享了《龙珠传奇》的

杨紫7岁出道,10岁在《孝庄秘史》中 拍摄故事,坦诚开朗的她再一次用自己的人

杨紫在剧中饰演的小公主李易欢天真机 '老戏骨"、90 后演技"扛把子"。青涩褪 韦小宝。面对这个昵称,杨紫笑道李易欢的 (据《大连晚报》) 点和李易欢比较像。"



三任007"罗杰。摩娜酚演者去世享年89岁 奖牌有很多难忘的记 忆,换一块新的就不一 美国篮球和游泳 永别了!"最帅007"罗杰·摩尔 协会的发言人也表示

他们的运动员奖牌出 现问题。 里约奥组委发言 人马里奥•安德拉达表 示,组委会已注意到 6%至7%的奖牌出现了 问题,他说:"奖牌出现 问题主要是没有被细 心保存,因此表面涂层

被破坏,出现生锈、黑斑等问题。"安德拉达认为, 也有一部分奖牌的损坏是由于温度变化造成的。

十多名美国运动员

报道称,出现问题最多的是银牌,数量在121 枚到141枚之间。为突出环保概念,里约奥运和 残奥的银牌和铜牌使用了30%的可回收材料。

(新华社里约热内卢5月24日电)

演过007詹姆斯·邦德的演员已经去世,享年89岁。罗

据报道,英国演员罗杰•摩尔的家人宣布,这位曾扮 性质的葬礼,追悼这位演员。

罗杰·摩尔出生在伦敦的Stockwell,父亲是一名警 杰·摩尔出生于1927年10月14日,他是肖恩·康纳利和 察。他最初的梦想是做一名艺术家。1953年,摩尔去往 乔治·拉赞贝之后,第三位扮演007的演员,他一共主演 美国并很快成为MGM的演员。他出演过不少电影,也 过7部007电影,这些电影分别是《007之生死关头》 在许多热门的电视剧和节目中出现,但为他带来世界性 《007之金枪人》《007之海底城》《007之大破太空城》 声誉的,却是上世纪70年代他取代前辈肖恩·康纳利出 《007之最高机密》《007之八爪女》和《007之雷霆杀 演影史上最出名的间谍詹姆斯·邦德。他也是第三任邦德 机》。他也是目前6任007中出演该系列电影最多的一 的扮演者。风流倜傥的罗杰·摩尔诠释出一个从容、冷 位。罗杰·摩尔的家人通过社交网络传递了他去世的信静、君子风范的"007",并且因为头发是黑色的,他也 息,并表示,罗杰·摩尔去世前曾与癌症抗争多时。他的 被称为"最不像邦德的邦德"。罗杰·摩尔共出演7部的 孩子在声明中提到:"谢谢爸爸能够坚持自我,并对这么 007电影中,《007之大破太空城》在未有皮尔斯·布鲁 多人有着重要的意义。"据悉,家人将在摩纳哥举行私人 斯南前,是票房最高的007电影。

从偶像剧里走出来的"黑马王子"明道,成为 无数女生心中对另一半的幻想。然而, 荧屏上很会 谈情说爱的明道却蹉跎多年,成了娱乐圈的黄金单 身汉。近日,明道宣布加盟江苏卫视恋爱综艺《我 们相爱吧之爱有天意》,令粉丝们炸开了锅一 "霸道总裁"也要来相亲?日前,明道接受记者采 访讲述了上恋爱综艺的原因并表达对爱情的憧憬。

明道表示恐怕自己是第一位被父母逼着上恋爱 节目的明星,3年前就接到节目组邀请的他因为没 有合适的对象而遗憾缺席。再次接到邀约的明道说 被妈妈逼婚,"我妈妈不晓得怎么搞的,就知道 了。"明道直言这些年妈妈一直都在催婚,甚至每 隔一段时间就会出一次新招,逼着自己去见各种类 型的女孩。聊到被妈妈逼婚的经历, 明道调侃说:

谈到自己的恋爱观, 明道认为生活中的恋爱和 偶像剧里的恋爱是没有区别的,"爱情会发生在任 何时候。我随时会欣赏别人, 浪漫随时可以有, 这 是很美好的。"他幻想中的另一半,是一个很懂自己 的女孩,两个人之间没有太多束缚,只有纯粹的爱, 他还说:"很老实的人谈恋爱肯定不浪漫,很浪漫的 人谈恋爱一定不老实,人一定要疯狂地爱一次。"这 次明道最终鼓足勇气迈开追爱的脚步,"我等了3 年,很期待节目组给我找的'适合我的对象'是什么 (据《沈阳晚报》)



## 上诉遭驳回 梅西被判21个月监禁

西班牙最高法院5月24日驳回了巴塞罗那球星梅西就其逃税一案提 起的上诉,维持对阿根廷人入狱21个月的判决,不过梅西和同样被判刑 的父亲不用真正经历牢狱之灾。

根据西班牙有关规定,被判监禁两年以下者只要未犯下其他罪行,便 可获得缓刑,因此梅西和他的父亲事实上并没有真正需要经历牢狱之灾的

这一判决是巴塞罗那当地法院在去年7月做出的。法院认为梅西在 2007年到2009年之间通过建立于乌拉圭等地的空壳公司隐藏近1010万 欧元(1欧元约合7.7元人民币)的肖像权收入,在税务方面共犯下三桩 罪行,逃税额达到410万欧元。

梅西此前在出庭时曾表示,自己对此事全不知情:"我只管踢球。我 信任我的父亲和受我们委托来处理这些事务的律师们,从没有想过他们可 能会欺骗我。"然而这一申辩显然并未能得到西班牙法院的认同。

梅西父亲豪尔赫·梅西此前也曾一并被判处21个月监禁,但由于返还 偷漏税款,他的刑期也被减少至15个月。除被判入狱外,梅西和其父亲 还需分别缴纳200万和130万欧元的罚款。

梅西是历史上获得金球奖次数最多的球员, 也是西甲历史射手榜上的 头名。在刚刚过去的这个赛季,他又以37个进球再度加冕西班牙甲级联 赛最佳射手。 (新华社马德里5月24日电)

## 1600多篇训练日记里的"情"与"爱"

□新华社记者 王君宝 杨思琪

"我们每一天训练、生活,都有许多有趣可爱的小故事发生,记录下来不仅是 美好的回忆,还有爱和关怀,有朝一日他们看到这些照片和文字时会兴奋地喊: 殊群体,于是他们的每一次进步都让她喜出望外,也令她更加意识到耐心教导与等 '瞧!那是糖糖、小豆包、阿民哥哥在东张西望呢!'"

这是短道速滑教练张杰写在她1600多篇训练日记前的序语。从2015年1月12 欢重复这样的作业,尽管我告诉他松开一点就好,可他,喜欢这样。" 日开始,几乎每一天,这位黑龙江省七台河市特 殊教育学校公益教练都在用常人难以想象的耐

> 女子3000米接力冠军,也曾在短道速滑世锦赛 中打破世界纪录。作为七台河培养出的第一个世 界冠军, 张杰通过短道速滑训练帮助残障孩子康 复,培养出3个冬季特奥会冠军,改变了这些残 障孩子的未来。

睡前的心灵漫步。

摔了无数个小腚墩,你学会了摆拾标志块……于 是你大声呼唤我, 寻找我, 尽早与你分享激动幸 月,张杰记录下的变化。

着急么?"张杰说:"当时也着急、要崩溃,过一会就忘了。"身体力行也常成为她 诠释"耐心"二字的方式。"我就只能一遍遍地示范动作给他们看,3个月教一个动 心,描摹着与一群残障儿童的"情"与"爱"。 上世纪90年代,张杰连获两届世界大冬会作,回家常累得不行。"但她说,即便再累,也要躺在床上写几句日记,"就是为了 记录变化,珍藏记忆,藏爱于心间"。

"或许我们的孩子不能集中精力,不能从内心与你正常沟通,但他们在各自的 世界里诠释着对滑冰的热爱,尽全力理解体会模仿,我们击掌给他们鼓励,给孩子 们的心田种下一颗爱的种子。"

不同于训练正常队员, 张杰面对的是听不懂术语、肢体僵硬、情绪不稳定的特

看过日记的人,常会有不理解,"张杰,教残障孩子说好几遍也听不懂,你不

待的重要性。"每次都把轮滑鞋带全部解开,穿鞋时再重新穿起系上。我的小一喜

种子发芽,结出爱之花,后来孩子们总是以"妈妈"称呼张杰。"假日,小豆 如今除了荣誉,这一本本趣味横生又装满情。包又来了电话,'教练妈妈,我想你了……'我和爱人驱车前去马场,那里有小豆 感的训练日记,常成为 45 岁的她忙碌一天后, 包的等待和期盼。天有些阴,心却晴空一片,小豆包乐呵呵地,总是偷偷地笑呢。' 如今翻看着打印成"四大名著"般的4大本教学日记,读者可以清晰地看出两 高兴。她希望有朝一日,孩子们看到日记,会感觉到关心与爱从未离开。 "今天你终于可以听懂一个滑冰术语,你也 年多时间里张杰的经历。"小丁丁是第一个能蹲着滑的孩子""阿民哥哥把鞋子晒好

"站在特奥会冠军的领奖台,我们给萌萌哒掌声吧"。 张杰说,日记里大多都是琐碎的事。但从0到1600,从摔倒到冲过终点线,每 福的一刻!"这是残障儿童第一次上冰后的两个 一句略显"幼稚"的话语却精准且形象地表达着爱,也记录着残障儿童通过滑冰逐 步康复的奇迹。



"喜悦的时刻——是终于学会了一个动作!是可以流利地说出三句话!"张杰认 为,对这些孩子来说,冠军远没有康复重要,而爱是打开康复之门的密钥。 如今,日记中的爱在延续,日记中的主角也越来越多,队中孩子的增加令张杰



顺产仅需550元 🗃 6187999 碰 白城火车站对面

本报地址: 白城市中兴西大路43号 广告经营许可证:吉工商广字07001号 新闻热线:13943450687 15504360333 白城周末编辑部:3340401

邮政编码:137000 报纸投送质量举报电话:3325560

总编办(传真):3340153 一版编辑部:3340384 白城新闻印务有限公司承印:3333467

三版编辑部:3341760

二版编辑部:3340142 零售:1.00元

打击"新闻敲诈"治理有偿新闻举报电话:3340153